%hﬁ&ﬁﬁﬁ

JR._E.

Dengguan jin rong autamation bechnakagy co., LTD

ﬁ

BT RE WMAE SNk

IR RS S S ERR

JINOR-
802
TEL:0769-22810279 TEX:0769-22810529
WWW_DGJINOR . COM



JINOR-

802
TEL:0769-22810279 TEX:0769-22810529
WWW.DGJINOR . COM



SRR E
Mono Stage




KMZ 5

[Sim3 R

TBIRIENE

B. = m it
£ PMI SHSLFHHARSELR - & EIRIES BRI — LR FHERBRIMAUEEH
BEWE - AAEB N EF AR AER O REONE  BREERL S BHEENE
Sk + TR BRI E R A 201 BB I R4S A A IR 1 - EIRME T M MM AT

b
077 [a) 5 Sa fap

VRS B R A 25 B E R .
4SRRI REM B BN AEE >
7 AERREAREFL - ©

c4



B T(E)
BEMSH T BIRE R AT 2 IBIBE S B — 2 B HURINE » AIEKMER L2 SEa =iE
FIA -

B {Imm

BS H w z
26 50 z
[%,]
} 30 60 9
33 60 A

45 80
F
46 86 g
55 100 ?l]

65 130

STl
ZBFEMBIRENVEBEIZIT > ERENSSNIMZ BIAERETE -

B i mm*
Iy
1.5%10°
3.3x10°
3.8x10°
1.1x10°
1.6x10°
2.3x10°
5.9x10°

Iy s GRXERZ BT ORAE |y - SeYERZ WTTE kAR

5B RO R R ENFIERA - ATEE A BT EIER/) - RETREIR
BB REIEHEEHEZFR -



C6

C. iFBIZENER R

AZL s B — MR TB BURNE

s jrapsal ol

=+ W::::::::::: | | o
e @M' 7‘ @ & ‘7 @_{[
- e TW i T © U

=T o= | — [
— e crsl -

T i &
=3

S

J:[ &

“AZIRAEKM30 ~ KM33 ~ KM4510KM4610Z F1li% A



D. R E S

KM33 05 A +400 P 0 -0 0 30 CA AA

Zﬂ%}j

BITSE

AR

A 2R KBREIE
B : W KB RIZNE
C: —SGEIBIREN
D : WWEEBIRIEIS

HIEBKE (mm)

LHEE TN
- SEHN
H: 3%

P HEER

E58 9
0:
1: RED%

2EEMIPE:
0: 7%
1:fHPE

2 [BLEIPE

LRSS (2R C15011% )
DIREEE(BIRECI7PIEA)
FEAEBRAI:
Ties: MEELS
CB : RE(ITER)
CA : TLEBRRR

RPN 3DVLS ONOW

g

[

LS07 Sfes=1
AA : RN T

XPMI |



(@]

== Al
E. Tafargeh
KMES AT BE N AL SR RBRETFEMD » TRAZBZIELTE -
KESH RERELFT
BAGMENT | BEABIMEAT | EXAPMELT | EABTEAT
- C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) oS L Py P
= = ER |72 RE OEE
B BE | m) | ™™] mm) | (mm)
A B |C D| A*B | C D EBEN HBER LTEEN| BER
H P HP
60 179 250 294 402 2 66 83
799 - 1523 - 8
: 6 06 088 118 118 167 6 66 83
00 225 294 431 510 5 103 124
5 1221 791 2211 11.90 12
010 216 284 372 451 10 99 124
0 225 294 431 510 5 103 124
1221 791 2211 11.90 12
0 216 284 372 451 10 99 124
0 16.26 2333 500 666 892 1186 10 123 156
2635 46 65 15
0 . - 372 500 637 853 20 123 156
610 16.26 2333 500 666 892 1186 10 123 156
) 2635 46.65 15
: 6 20 . - 372 500 637 853 20 123 156
0 3673 - 6529 - 461 608 911 1215 20 20 173 206
6 5075 - 8162 - 672 902 1732 1891 25 25 216 257




BN

RSENINE 3OVLS ONOW

4L 5 N-m
BiFEENE
e Mp My Mg
" Te o Ao ] <o ns] <o
60
6 107.3 501.8 - - 107.3 501.8 - - 2786 5573 - -
00
0 - 156.6 8585 438 3264 1566 8585 43.8 3264 462.0 9240 2488 497.6

156.6 8585 438 3264 1566 8585 438 3264 462.0 9240 2488 497.6

120.0 1245.6 120.0 1245.6 7624 1524.8
5750 26780———— 575.0 26780 13342 26685

46 10 120.0 1245.6 120.0 1245.6 7988 1597.6
6 ; 5750 26780 e e M1 5 O Ol G 5T 3 e B

575.0 2678.0

0 8584 4617.2 - = 8584 46172 - - 23472 46944 - =
6 1299.6 7001.3 = = 1299.6 7001.3 = - 39179 78358 - =

*BEISDE Y RIFER NAEATIBHURIE R BRE 2

XPMI | o



ci10

G.IBEEER

KMZRFI S AEBRNESRHIEERP) = MEEER - EERIFEMEMTRAT ©

RAEAE TR FETE Hh B
HiE (mm) (mm) (mm) (mm) (N-cm)
K _ 1 _ _
mm) | iy | ww | wEs 0| w0 (BB gy | TE | TR gy TE BB |y BE
N H P H H H H
N P N P N P N P

150
200
250 +0.01 +£0.005 #£0.003 - 0.06 0.02 - 0.025 0.01 0.02 0.01 0.003 2 1.5 4
300
150
;gg 0.06 0.02 0.025 0.01
200 +0.01 +0.005 £0.003 - - 0.02 0.02 0.003 7 7 15
500
600 0.1 0.025 0.035 0.015
150
;gg 0.06 0.02 0.025 0.01
200 +0.01 +0.005 =£0.003 - - 0.02 0.02 0.003 7 7 15
500
600 0.1 0.025 0.035 0.015
340
440

0.1 0.025 0.035 0.015 15

N

520 +0.01 +0.005 e - - 0.02 0.02 Qe 10 10
640
740 0.12 0.03 0.04 0.02 17
940 - 0.15 - 0.05 - - -
340
440

0.1 0.025 0.035 0.015 15

.

#0 +0.01 +0.005 0 - - 0.02 0.02 CCos 10 10
640
740 0.12 0.03 0.04 0.02 17
940 - 0.15 - 0.05 - - -
980

.1 I .02 17
1080 +0.005 B3 |QeEe 0025 0.003 12
1180 +£0.01 +0.005 - 025 004 - 005 003 005 0.05 12 20
1280
1380 - 0.25 - - - 15 -
980 0.18

+

:;:(0) 0 +0.008 *0.005 - 0.2 Q058 - 05 |0 0.05 0.05 0.005 [2 (2 20
1680 +0.012 0.28 0.04 0.055 0.03 15 15 22




H. R KB HEEFRKKE

KMZ 5 52 Z1RER AT R SEFR L EAIDNE AR B » HEMIEZ AR SEREIMN T

B : mm

“iT SR

RATEHEE (mm/s)

RAKE

E%ﬁ ‘ ﬁ? ‘ ﬁfﬂ

LER

N

‘ aB4% ‘ BT
H P

150
200
250
300

280

280

280

300

300

300

150
200
250
300

590

590

830

300

300

300

RSENINE 3OVLS ONOW

150
200
300
400
500

390

390

550

600

340

340

340

600

600

600

150
200
300
400
500

790

790

980

1100

600

650

650

650

600

600

600

150
200
300
400
500

390

390

550

600

340

340

340

600

600

600

150
200
300
400
500

790

790

980

1100

600

650

650

650

600

600

600




ci12

BABHEEmM/S) BAKE
£RSR | MEKE | gpg ‘ BR ‘ WER | Sak ‘ BR ‘ BER
N H P N H P
340
440
740
540 520 520
10 640 940 940 740
740 730
940 430 430 -
340
440
1480
540 1050 1050
20 640 940 940 740
740 1440
940 840 840 -
340
440
740
540 520 520
10 640 940 940 740
740 730
940 430 430 -
340
440
1480
540 1050 1050
20 640 940 940 740
740 1440
940 840 840 -
980 1120
1080 Gy coe 900
20 1180 740 740 740 1380 1380 1180
1280 620 620 =
1380 530 530 -
980
e 1120
1180 800 800
25 71380 7830 1680 1680 1380
1680 550 500 -




I Farit &

KMIEE B &M S« R R =N T ZTHEM - HFEFHIHTENTAE » EhEiE
FwHELR
—HARMRNEESUNIRKRLFTERFNFETIZIIN » HPEI90% A = ERERKFRE

B BE TR BB (TIETS - 5

o

HIESH, 2

L A A ()

e c fo: BRRH (BRBRE) z

L=Wi“FPX”km fw : RIRE (BBF2) L)
w C : BADFRATN)

P : TESATEN)

TESUZNERI = ET LB S G
A~C 1.00
B D 0.81
IREREAT R R

L : IEFH A (rev)
1 C : AT R (BHB
=(—- _a)3x 105 rev fw J\ﬁfﬁfﬁlr(:”f%z)
fw Pa Ca : BEATEFE AN
Pa : %[5 TafaT(N)

i S fERHEE AELES

L

FRTihE V=15m/min 1.0~1.2
Bl E N KRN 15 <V=60m/min 1.2~1.5
R 1 R IRED 60 <V=120m/min 1.5~2.0
SEZNME N RIRF V=120m/min 20~35

XPMI | i3



J. & MEL

FripE
KMZE SR HBTHR SRR  FFEL SRR

FARTESEZRIIR T

|

i

fRgEIRE
KMEFIR AR EHE PER - MEFKIFS PMIBKE -

C14



KMZEFIR AR 2R SO R ZRIE A » T 5o PMI TR RN R AL S » Wik A TSR
RE% - TRACRNBRNESRUFRSWHEP » ST RN ERHE -

=
fRid iR s B4 )
o
1%]
% . =
m
g
RN ERENIE - BT z
5

LR LLET/HRNE ~ FRRIAR ~ PO

St RRIZEEA) EE-SX671(Omron) RIHR L ET/ARNE ~ BRRIAR ~ BRN/ES

I ~ RFEM  ELERE(EE-1001)

TIARLLET/ARNE  RERUAR  RERIES

N V=AY %% IN ¥ ’ o : .
FEBRRELERG) EE-SX674(0Omron) TS ~ TR - EESR(EE-1001)

LB ET/ABIE  RERIAR ~ U
SEHERIRIEE a1 GX-F12A(Panasonic) ;gm,%_%m;;mg el S

LAENR 4y 5~ BLRZAR ~ BN S
SR K58 bIEMmGED) GX-F12B(Panasonic) Sl AR AR

HiE
J/LT;%F.XFI’& aBEfR(1 1) ~ bEER(2 GXFI12AF(1 1) ~ GX-F12B2) g%;l%é%m:%ﬂ@ ~ BRRZAR ~ RENZER
i 18

XPMI | s



Cl6

BN B REZ B RTM TR :

Panasonic GX-F12A ~ GX-F12B

s

a‘b‘c‘d

7.9 6.2 6.2

3.8 8.2 8.2

0.8 9.2 9.2

2.0 14.2 14.2

1.0 222

1.9 21.2

-6.0

B mm

Omron EE-SX671

BS

a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h

46.0 15.0 2.0 2.0 58.527.510.5 10.5

509109 3.8 3.8 634234115115

509 79 50 5.0 63.420.413.513.5

609 8.7 88 88 734214173173

63.9 7.9 18.0 18.0 76.4 20.4 26.5 26.5

70.8 8.8 17.017.0 83.3 21.3 25.5 25.5

85.8 0.8 19.0 19.0 98.3 13.3 27.7 27.7

Bf7 s mm

Omron EE-SX674

BS a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h

43.712.7 1.8 1.8 50.0 19.0 10.8 10.8

486 86 3.6 3.6 549149118118

486 56 4.8 4.8 549119138138

586 6.6 88 88 649129178178

616 56 17.817.867.9 11.9 26.8 26.8

68.5 6.5 16.8 16.8 74.8 12.8 25.8 25.8

83.5-1.5 19.0 19.0 89.8 4.8 28.3 28.3

B s mm



RN FHEZ RTIMTFR

5 =
B KM 26 12
KM 30 14
1 KM 33 15
© o KM 45 19
wn ~ I - T
KM 46 28
B ]_\r KM 55 27 =
KM 65 29.2 g
[}
g S AL tﬂ
[ m
KMREFIRBLZERAR DA BIRERES » TRAEEBEANRDENMEEAZERLIZHS - E
s
BRITMESEEA - BT mm ?[J
ik ki BE ‘ KM 26 ‘ KM 30 ‘ KM 33 ‘ KM 45 ‘ KM 46 ‘ KM 55 ‘ KM 65
SGMAH-A3(30W) 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-A5(50W) 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A 4A
SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
EIIIRG A= SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 2A 3A 3A 4A 4A
HC-MFS13(100W) 3A 3A 4A 4A
HC-MFS23(200W) 40 40 50 6C
- . HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
=ERRS2 HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) 2D 3D 3D 4D 4D
MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D
e ¥ MQMAO1(100W) 40
AT RS2 MSMD02(200W) 40
MSMDO04(400W) 40
MSMDO08(750W) 5F 6F
EzM-28 2G
Fastech EzM-42 2H 3H 3H 4H 4H
Sk EzM-56 E] 3l 4 4
EzM-60 3J 3J 4) 4)
PK22 2G
PK24 2H 3H 3H 4H 4H
PK26 (17 AE) E] 3l 4 4
RK54 2H 3H 3H 4H 4H
RK56 3J 3J 4) 4)
RK59 5K 6K




DRERE= R INTRTR -

KM26

20

PCD 33 S‘/%ﬁ mN
o XA o))

38

T

2A

4-@3.4 Thru.
26.5x6.5 DP

PCD 33 Eﬁ;;‘ﬂ@m \450
HES

PCD 46 [\DZEN
G B8 P /450
4-M4x0.7P Thru. -

2D

4-@3.4Thru.
26.5x6.5 DP

PCD 33 s \45"
3 N g \ N
PCD 45 'é\ TN J
\% 1) /ase

4-M3x0.5P Thru.

ci8

(140

[N

[ ]38

@30H7

[




2G
49 4-@3 Thru
| 23 | @5.5x3.5 DP
Nas o
P/
2H
31 4-@3.4Thru.
36.5x3.5 DP
Q {f\\: Q ; %
AN

@22H7

T

@22H7

[

RPN 3OVLS ONOW

XPMI | cro




C20

KM30

30

59
4-M4x0.7Px8 DP

w

PCD40 [ N L N
Y g g —
o > Yol b~ Il — —
KM Jar &S | T
0 P02
3A
59 59
4-M4x0.7P Thru. 3.5
—— 45°
PCD 46
' \>\‘ ® j S
o\ ZN \}ooo §§ ij
SE —
3D
59 59
4-M3x0.5P Thru. 35
. = 45°
PCD 45 —[ * Y [
A \ © h
o/%x \o Iy — M S
R e
&=

e —




3H

59 =
4-@ 3.4 Thru. )
6.5x4 DP . . e}
31 9
\ N o
m
© -,
oA E | — 2
ISE S = z
@ 0/ fr-- \ 5
3l
59
47.15 / 59
2
(&- ) N
" [
(TN el Eg ) —
NI XK= —]
o of™ Q L
& L5, ©
4-M4x0.7P Thru.
3J)
59
50 7 59
2
fer- N - In
o o % © — —
)k 28 =
Q I
o o] [ F
& ) a

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | c



C22

KM33

30

59

PCD 40

(@]
\

S
S e
e

43.7

S

22.2

3A

4-M4x0.7Px7 DP

PCD 46

(o

L
N |2

>

@32H8

“74.‘
L ]

~N

(

24—M4x0.7P Thru.

3D

of

PCD 45 | .\
&

&

59 A
et = 45°
N s:\

@30H8

- -l

b
n

B

59

24—M3x0.5P Thru.

@30H8

[ —

i

T




MONOSTAGE RAVIN4SN

3H

59

4-@3.4 Thru.
26.5x4 DP

59
1

3l

(o))
wn
~ I ,U\\\\UU\\N\\\ 1
% R
8HL'8ED
3
<
=
a
~N
o
X
E
s 9
< Sy
o 00,
ol 2 N
S

XPMI | c23

59

S'9

4-M4x0.7P Thru.

50

3J
(-




KM45

40
79.4 85

3.5
4-M5x0.8Px10 DP /\450

PCD70 (5T ] \ ]
s

PCD 60 %ﬁj{j/ﬂ/ }30 g j
NS =

DP

—b—

2
@50H8
@44

-

I

\\

4—M4x0 7Px

(o]

4A

4-@ 5.5 Thru. 60
@9x6 DP 4-M4x0.7P Thru,
M4x0.7P Thru.

PCD 70 o  —
@//-“\\ 45 -
)a>/\<8{ X '
/j / o N —

PCD 46 \\ - @

@30H8

O—p—

I

4D

4-@ 5.5 Thru. 60
M 4-M3x0.5Px6 DP 10 85

%@T W T

PCD 70

@30H8

PCD 45 '
/5

I

Sz
il
% ,

C24



4H =
79.4 )
31 8.5 85 [}
3
— 1— (2}
P L m
/@5' <>\\ Ioe) m =
’ T — =
°1{>ﬂ° G -y =
o \@%4 @ 6 Q Bl
4-@ 3.4Thru.
@6.5x4 DP
4]
79.4
47.15 8.5 85
I S

47.15
56
@39H8

4)

J
I

o \
% ~_ ] -

4-M4x0.7P Thru.

XXPMI | cs




C26

KM46

40

4D

85
4-M4x0.7Px8 DP 35
45° .
0 I
© a S
§ 1
4-M4x0.7P Thru. 85
= — |
< /\ 45°
X o @ ﬂ L
AN o 3
, ] 1
B 45° —
4-@4.5 Thru.
@8x4 DP
4-M3x0.5Px6 DP 8 85
= — |
@ 45°
\ ) % _
AIRE ol S ;5
] H / Ol g 17
=6 45° —

4-@4.5 Thru.
@?8x4 DP




MONOSTAGE RAVIN4SN

4H

]
wn
0
0
8HTZD
€9
L€
o
& 1 %
Q= @
S

4-@3.4Thru.
©6.5x6.5 DP

85

T

8HL'8ED

9%

83
47.15

4]

4-M4x0.7P Thru.

4)

85

83

50

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | 7

X



C28

KM55

50 72
‘ 4-M5x0.8Px10 DP 94
/\PCD 70
1 & B —
[ee]
NS AR . =
of \ )/ o= S g
Ol & ® O ™ (]
98
5C
4-M6x1Px12 DP 12 94
4-95.5 Thru.
@10x9.5 DP
S =
S —| S —
S -




MONOSTAGE RAVIN4SN

94
—
(o)}

<«
o
N 7 : ! \”Lllll\lt
I | R )
I SHOZD _W 8H090D
o S8 ]
o 08[ ] >
& O
8 m 0L
a I WaWa
< - %
o |/
S /

4-M5x0.8P Thru.

4-@5.5 Thru.
©10x8.5 DP

5F

4-@5.5 Thru.
@10x7 DP

&

I

PCD 70

\7

29

XPMI



KM65

60

6K

C30

120 100
8-M6X1.0PX12 DP 35
N 3.5 |
A~ g
~ ° © —
g /:/ﬁm\? 5 [%]b
Qi e
ol & g |O LI i L
1281-PcD90
100 12 100
PCD70 4
Thru ] N L
% @%/\Q @ \%\ mfﬁ 77777 7]
™ gT !—rrii
B . RSN et
o ® ML i T
PCD90 —— < =
4-M5X0.8P Thru
100 12 100
70 PCD90
| % [
/@ @ i .
je) [oe) ]
to) m/ /\ ol vl hﬂ*—
< Rl 3| —
@\J@ S S
2 ° — L
4-@6.5 Thru [
4-M6x1P Thru 311X6.5 DP :



j =

Thru 100
.5

Yo

%
p

a

™ PcD90

4-M5x0.8P Thru

6G

080

PCD90 —

v
,

o

N P

N

N

®

Z 4-@7 Thru

RPN 3OVLS ONOW

12 100
3.5
Q
,:Ic:\: 3 E‘FE ]3;
) S o —
b 1 i Oy
~!
15 100
5 7 |
[ee]
%8 DFE A
Q Q o —
e Oy |

2

XPMI |




32



B ZMEREEKME S

XPMI | 3



KM26tr AR (A ~ BEY) R~13%

=
o
2
o
41
=
(a]
m

AN |3

C34

60 L 10
16.5 75 (64.9) 7.5
46.5
= 0 I G-M3 30
a n |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i 7 =
\ U@ 1&g o | © I~ @& |
R e
N o 1@ % ‘El o [0 o | - ’I’J
il T
2xn-@4.5 Thru. 4xM2x0.4Px4 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP
@8x4 DP
10 35 15
E 3 (E1)
‘— —— 19
. ek ™ ,J._____..._
b 23 | gt = = jj |
s | ¢ L
LR T T i T
o A —=]
S
E (n-1)x80 (B)
B — B HUZIRE 2 A 1
49 5 @ &
43 1
4-93.5Thru, 31 [y S—
a5° 8 ‘ o [@ o
“e R A B IRIRGE A 2 7T
1 5° T
4-M3x0.5Px6 DP PCD 33 ¢ 1_2_5‘_5275_‘ S (& © E & [o] ©
VIEW B SECTION A-A T @T B T@ T
BAImm
ﬁlﬁ&g E\'&E Esii?'.l_'ﬁliyﬁ £ £ . E\i% (kg)
n 1
t ol AR BE! AR BE
220 70 = 35 2 35 80 0.98 =
270 120 55 20 3 20 160 1.18 137
[ 250 [JED 170 105 45 3 45 160 138 157
370 220 155 30 4 30 240 1.59 1.78

i BRI R AT AT MR HIRIE R B A 5 -



KM26FrHPE8I(A ~ BRY) RT3

L1

T BRI R TR AT MR BRI R 2 A HE -

60 L 10
3 465 Lk
‘ 30 4-M4x0.7Px17 DP
N T® g1 [& &
M= & f°
5 @& & | % . =
- e %
< o o
1%]
4|
o
m
. oom
I #®
— =
[+ S
5l
R
s
=
4-@3.5Thru.
i
4-M3x0.5Px6 DP-
VIEW D SECTION C-C
B {i:mm
ﬁlﬁ&g lb\-&)ﬁ Esii?i'ﬁli:fﬁ Exi% (kg)
L L AR BE! AR BE!
0 220 70 - 1.06 -
270 120 55 126 145
[ 250 BN 170 105 146 1,65
370 220 155 167 1.86

XPMI | s



KM30fr AR (A ~ BEY) R~T3%

L1

59 L 11
16, 95 (764) 95
S 12, 533
s G4 30 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
> 1 Tﬁe 3
5 o By 4 L—$ @ &
z # : )
o Y if
9 2 055 Thru. 2xn1-M2x0.4Px5 DP - 4-M5x0.8Px8 DP
3
Q
[ 10, 31 18 E1 (n1-1)xF (1)
# .
% A 10
& o I -
= g 2 | i i B
= a6 i DY > Il > 4@
3 b- 4 L R ]
R A
~F 100
= E (n-1)x100 (B)
B—BHURIEEE A Z R R
60
‘Lj 311 AR
- 9
SR 30 <]
il : ==
93 Nr’if 1 olml s o lol o
LA = i
AT )X ’Jw L NP
3 = Has 0 ] P AR IR A Z B 75 1
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 60
VIEW B SECTION A-A $ @ $ $ ® $
S (@] & © (8 ©
BAImm
= 7= I:I::'P #\ =
B B BRAITIESEE £ . . o . REE (kg)
L L1 ARl | BHEl ARl | BE!
0 220 54.5 = 25 2 25 2 100 1.5 =
270 104.5 - 50 2 50 2 100 1.81 -
300 370 204.5 128 50 3 50 2 200 2.39 2.74
470 304.5 228 50 4 100 2 200 2.98 333
B 50 4045 328 50 5 50 3 200 368 403
670 504.5 428 50 6 100 3 200 4.29 4.64

T BRI R TR AT M HUIRE 2R B E R HE

C36



KM30BFHFE8I(A ~ BRY) R~

59 L
11 53 4
‘.L,‘ { 4-M5x0.8P Thru T
& &
— S JEAUER
- 4 5
A 4
—Te 2
&
m
i
C—] E *g
l NY I el ‘ ‘ =
R i ES
N - + + s z
* & 1 e oo e N )
[ R
~F
=
60
44
M :
.‘: $ E/ |‘l 0

40
39.2
8| 19.2
(& __
,‘/‘Q/g
N

0.

8 DP PCD 40

4-M4x0.7Px
VIEW D SECTION C-C
BLmm
yué_&fg E\kg %k??*i%‘ﬁ@ :%\EE (kg)

t b AR BEI AR BE

0 220 545 - 17 -

270 1045 - 201 -
300 370 2045 128 259 3.04
470 3045 228 321 366
[ so0  [ED) 4045 328 392 437
670 504.5 428 454 499

E BRURY R I TR AT B ARG B 2R BE -
XXPMI | c37



KM30tr/ER(C ~ DE!) R~T3%

59 L 11
16 95 (537) 95
| 29
S B G-M4 { 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q m
i i 1%
. = X
R [ =) [ i
1 o Il
|l — B o —
. e dlsidflss P | oo
<] i + FE—
2 2xn1-M2x0.4Px5 DP—* 2-M5x0.8Px8 DP !
8 2xn-@5.5 Thru.
= ©9.5x5.4 DP
5 10 31 18 Eq (n1-1)xF (E1)
m
:
i
A—o| o 10
® ] X g \ N .
= B % & : 1f [
z "3@3 [ L il L E
% B g N S B Sl [
§|J A ——] =
R 100
'TJ- E (n-1)x100 (E)
®
S BRI 2R
31.1 @Q
2 —]
SRl ol 1@ D 'P i oo | |
) %&° ﬂ o |
o | B Hlasl 3o RN R 2 U
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A I $ I $
@19 @19
B ALmm
P oy
%ﬁ_{ﬁ& ‘h\_l&g EikTT*E/EE £ N Eq n . REE (kg)
- L1 c&# | DE c® | DE
0 220 788 266 25 2 25 2 100 14 163
270 1288 766 50 2 50 2 100 169 192
BET 0 288 1766 50 3 50 2 200 228 251
470 3288 2766 50 4 100 2 200 288 301
B 50 4.8 3766 50 5 50 3 200 35 379
670 5288 4766 50 6 100 3 200 417 44

38

T DEMRAITRAM N IBHRIRIE R B EENEE -



KM30Fr#FE8!(C ~» DE)R~T%&

59 L 11

|~ 2-M5x0.8P Thru.
&

=
—

& = %
’ :
=
&
m
C—=] o - 0
[ 'k I - = 1
‘ ] I =
D —— : j ﬁi % i . g
b 8 [T T L ] %
C—— |
R
~f
®
60
24
e
ooy [ \ 18]
PN S
2| o fQ‘\ /ﬂwl‘%ﬂ 30
4—M4X0.7P)% bpP BCD40 S
VIEW D SECTION C-C
BLmm
QUE_[&}E ‘%\&g %jc??*i?ﬁ@ :E\EE (kg)
- b ca DE! 1] DE!
0 220 7838 266 151 1.76
270 1288 766 182 207
[ 300 ED 2288 176.6 245 270
470 3288 2766 3.09 334
s o 4288 3766 382 407
670 5288 4766 447 472

E DEUH R A TIE A B BRIZIE B B E R HE -
XPMI | c39



KM33tr AR (A ~ BEY) R~T3%

59 L 11
16 9.5 (76.4) 9.5
o 533
2 I G-Ma 30 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
IS T
1 = =
+ = =T
+ = 51 [ | & 8] ¢ —! H
u @& k TE I @
= i
= LR ;) To lol ¢ E o lole I @ ¢
o i T = 1§
) ‘ ‘ =
g é’;’js"f;fg';’“‘ A 2xn1-M2X0.4Px5 DP 4-M5x0.8Px8 DP
5 0 31 18 3 (n1-1xF (E1)
m
B
%
= 2q | r
= B—==— g '
S ‘
% YL 4
3
R
o
%‘% E (n-1)x100 (E)
0 SRR Z AR
R - — —
- o G
[ % A
an o1/ ﬁ ) o = —
REIRNZ8iE Alm o lo[ &
o1 S 5]~
— = /45 ..
o / | N8 T B RRIRE A 2
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40

1

VIEW B SECTION A-A Eg @ & ﬁ S B | |

:cea@ea@ea@@?_r

B {i:mm

. o de =AITEEE BEE (kg)
méﬁ"g “F’E E n Eq nq F

1 AR BEY ARY BEY

0 220 545 - 25 2 25 2 100 167 -

270 104.5 ; 50 2 50 2 100 198 -

[ 300 [ED 2045 128 50 3 50 2 200 256 291

470 3045 228 50 4 100 2 200 315 35

BEI 50 4045 328 50 5 50 3 200 38 42

670 5045 428 50 6 100 3 200 446 481

T BRI R TR AT M HUIRE 2R B E R HE
C40



KM33BrHPE8(A ~ BRY)R~T5R

L1
59 L 11
J_'I_ 53
‘ ‘ 30 ‘
.3,4#@
‘ i
@ g *®
@ By 75 &/
— E i =
' 2
P4
&
m
) C —=—| ;m
[t y | ki3
i ﬁ I )
D —=—
i . . Iy =
b | — —_— ] z
Sie Sie A §[J
C —=—| R
o
e
60
45
i |

445
437
08| 222
e
e :
e

= 45°
g o]
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW D SECTION C-C
BLmm

- o AR BE AR BEI

0 220 545 - 187 -

270 1045 - 218 -
[ 300 EQ 2045 128 276 321
470 3045 228 338 383
B o 4045 328 409 454
670 504.5 428 471 516

e BR BTN M RSB IR R SRR -
XPMI | can



KM33tr/ER(C ~ DE!) R~T3%

59 L 11
16 9.5 (53.7) 9.5
<_9> 29
= I G-M4 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
IS s .
= = 1=
° © = W “’E ep | [— @ 4
= it
g s ) olg ﬁ e | | -
=2 ] i -
) U N 2em-M2x0.4P45 DP 2-M5x0.8Px8 DP
z /5x5.
I 031 18 (m-1)xF )
3 F
m
o T N
i: S| : ¥ i !
= s/ | e + [
g L 9 A S R
§|J 20 A " 100
§ E (n-1)x100 (E)
*® 60 BB YRR E A Z mE A A
45 311 — —
P - 3 % |
|| s 22| —
al sl Tl \ﬁ@ ol 1 Arsl - —
I ¥ g i\ ] @l - ‘ 9
3§§¥/5“ ¥7% G
450
of / WS o T BRI R Z A 5
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A j EES ﬁ ES
| [&le Jﬂt@@ ||
B ALmm
= oot HES
HEKE B RAITIESEE £ N Eq o . REE (kg)
L L1 & | DH c&# | DpE
0 220 78.8 26.6 25 2 25 2 100 1.57 1.8
270 128.8 76.6 50 2 50 2 100 1.86 2.09
300 370 228.8 176.6 50 3 50 2 200 245 2.68
470 3288 276.6 50 4 100 2 200 3.05 3.28
B -0 488 3766 0 5 50 3 200 373 39
670 528.8 476.6 50 6 100 3 200 4.34 4.57

T DEMRAITRAM N IBHRIRIE R B EENEE -
C42



KM33Fr P E8!(C ~ DE)R~T%*&

59 L 11

+2-M5x0.8Px16 DP

E @( LY
\ ; = —
® - &% W &%
: i
: i

ol | N lelo

. I

=
o
=
9
4|
=
[a]
m

A
ki3
)
=
ES
)
R
f
86 i
60 64 ‘
45 ¥ . ‘
iii } el 150 S it
HH [ }5/ ~. I e _@ i
a o ‘/ @ﬁ ] ? o @ C @
< - " | = ©
SRR | a
o’ 60
4-M4x0.7Px7 DP / PCD 40
VIEW D SECTION C-C
BLmm
QUE_'&E E\&E ?ijc%?*i?‘[’:lﬁ E\i% (kg)
- o CcH DE ca DR
0 220 788 266 168 1.93
270 1288 766 199 224
[ 00 ED 2288 1766 262 287
470 3288 2766 326 351
B o 4288 376.6 399 424
670 5288 4766 464 4.89

e DR AR AT D SRR IR R SR -
XPMI | cs3



KM45tRAER(A ~ BEY) R~13%

L1
85 L 2
2 12
o2 2 e 0078 A
2| [y 8 |-2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
g ) — ; —
o] i = I i E
o == J@, == i & H———0—0
¥ e g ——
J_L- = I
r 5 O AN o e B
o i . | B
% éﬂ—gaéagﬁru. L 2x01-M2X0.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP
S X
2
=
&
m 14, 51 20, Eq (n1-1)x200 (1)
35 200
# I‘ o - 10.2
1% g i o " M
x — R N i
2 s i d and ‘ : —
g Y - M M I 2
) A] o 100 .
}% E (n-1)x100 (E)
~F

B —iBRIZIEE A Z 7T R

$@$

4-M5X0.8P><’|ODP\
4-M4x0.7Px8DP-
o lol o
= A A RIRIEEE 2 77 18
4-@4.5Thru. = @ = = = @ =
VIEW B SECTION A-A — 1
o o o ol o |}
BLmm
p— oy
HiakE skg SBATEEE . . . o SEE kg
- o AE | BHES AE | BHES
40 438 2082 1004 70 3 70 2 678 7.98
538 3082 2004 70 4 20 3 807 927
B o33 4082 3004 70 5 70 3 937 1057
738 5082 4004 70 6 20 4 1068 1188
740 838 6082 5004 70 7 70 4 1208 1328
1038 8082 7004 70 9 70 5 1437 1557

i BEUM R A TIE AP N B PURIE B B E A -
C44



KM45F5# P E8(A ~ BRY) RT3

L
85 L 125
45 |, (107.8) 751 .1
| gé ‘ |~ 4-M6x1Px22 DP
& & & &
R 7 SO = e pj e o \‘\‘ - é
;m H o il m%b & iV —
—— s T : I
5 &) lo bl o 4 I —
¢ i $]
——= % | 5] S
4
2
P4
&
m
C —=| .
b T i I f N
i ] = o 1 | T I it
D—— :f
i =
l o ¢Y + Il e =
- M M i H
c— ES
)
R
~F
=
4-M5x0.8Px10DP o
- Max0.7Px80P | _6: ‘ 450
HAYS p =N 8 _:L": \30
4-04.5Thru.
SECTION C-C
B ALmm
HEKE | AKE BRAITIESEE BEE (kg)
- o AR BE ABY BEI
40 438 208.2 100.4 7.38 8.78
538 308.2 200.4 8.67 10.07
540 638 408.2 300.4 9.97 11.37
738 508.2 400.4 11.28 12.68
740 838 608.2 500.4 12.68 14.08
1038 808.2 700.4 14.97 16.37

e BR BTN M RSB IR R SRR -
XPMI | cas



KM45ir/ER(C ~ DEY) R~T3%

85 L 12
28 12 (71.3) 12
N Do T W GS-M6 NEE
2 : 445 1 | 5-M3x0.5Px6 DP+C1.5
= ¥ ¥ I
N :
© Nt — o
z 1 e — <
—— = = ==
g b s " | Y
5 5 x4 —
|
%] # #
= éﬂ—%séc[‘)r:ru. X 2xn1-M2x0.4Px5 DP - 2-M6x1Px12 DP
m X6.!
m
b 14, 51 20 3] (n1-1)x200 (E1)
& iLﬁ 200
= o ;L,, Ny - < 10.2
i
g 2 :} 1 e —H
25 B—m— 2/ 3| 1 L
|
5 s [:! 1+ I
R e : o —
< Am| of [ 100 ]
% E (n-1)x100 (5]
BB YRIRIE A Z AT
o1&
4-M5x0.8Px10DP| 1
4-M4x0.7Px8DP
||l
=
33,

FAA B R IR(E A Z 7T 1

L
&
&

80 7
VIEW B SECTION A-A PR
[E— |1V S

B {mm
%ﬁﬁg ’%\Kg %k?‘?*nﬁﬁ £ £ REE (kg)
n n
L L1 cal DR ! ! cEl DR
40 438 2447 1734 70 3 70 3 638 7.18
538 3447 2734 70 4 20 3 7.67 847
B2 s 4447 3734 70 5 70 3 897 9.77
738 5447 4734 70 6 20 4 1028 1108
740 838 6447 5734 70 7 70 4 1168 1248
1038 8447 7734 70 9 70 5 1397 1477

T DEMRAITRAM N IBHRIRIE R B EENEE -
C46



KM45FFIFE8!(C ~ DE)R~T%*&

L1
85 L 125
a5 |, 75
445 |- 2-M6x1Px22 DP
0) T (_‘}
! [
M= i &= d
& T L i -
T 1
L —— — i
A ) 4 N i} i B
& N2 A \} \) "; A\ @
—t—0 | Lo ]
C—o]
h-1 i . ¥
. o
- ,
a + - +
- T T —
C —|
79.4
4-M5x0.8Px10DP-
4—M:x0.7;x8DPI\ o8 i
i Exi
8. 8.,
o P
4-@4.5 Thru.
SECTION C-C
B {i:mm
y‘.ﬁﬁg ’%\_{:eg %ilifn;ﬁﬁ :%\EE (kg)
- ol cH DE cH DE
40 438 2447 1734 6.58 7.58
538 3447 2734 7.87 8.87
B o 4447 3734 917 10.17
738 544.7 4734 10.48 11.48
740 838 644.7 5734 11.88 12.88
1038 8447 7734 1417 1517

T DR RXITRAF N BHRIRIR R EE R EE -

=
o
=
9
4|
=
[a]
m

AT (2

XPMI | o7



KM4etrAERL(A ~ BEY) R~

L1

85 L
28 12 (107.8) 12
[N 81
g I : GS-M6 46 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
fam g o= |
+ AR ’ [
o — 2 r i
. I
% 50 ollsl o s 4 o | 0| & ¢
= 2 © d e —
2 A it
§ 2xng6.6 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP ’
3
3 s 20 & (n1-1)x200 1)

;m 35 ‘
i — '
R ==y
g ; p—
S Sy d s
5 = I
R
% E (n-1)x100 (E)
B BHARIRE A R 1
o — % @ @
4-M4x0.7Px8 DP —| ,73\ /\15“ 54 —
v I 7 — ]
/ ! S N R [ R P S
3|3 Y ﬁ B4 & @“ |
\o\oml | y ~ QS i i N )
AN O "Elg = - | BtRReEERZLE
4045 Thru. o & /% T.@‘.‘;z—z;i‘ j o 5 W o o 5 ]
VIEW B SECTION A-A I
o lol o o ol o
B {i:mm
s g &4 1< RAITIEEE RES (kg)
Ej"él:{xg '“"Lkg E n Eq nq
1 AR BEY ABY BEY
40 438 2082 100.4 70 3 70 2 7.65 8.85
538 3082 2004 70 4 20 3 8.94 10.14
| 540 D 4082 3004 70 5 70 3 1024 1144
738 5082 4004 70 6 20 4 11.55 12.75
740 838 6082 5004 70 7 70 4 12.95 1415
1038 8082 7004 70 9 70 5 15.24 16.44

T BRI R TR AT M HUIRE 2R B E R HE
48



KM46FrHRE8I(A ~ BRY) R~

L1
85 L 13
- 81 Iz
46
4-M5x0.8Px22 DP—| ) 30 | |- 4-M6x1Px22 DP
T [ 95 96 |
T
s B 5
& & 1:/ N
S B P ] B ®
J o %
C—=| r
m - \
e Fi =
L ) N —_— N
L s e —7
C— "
83
4-M4x0. 73
x0.7Px8 Dr:_”\ —— . a5
sy il
,/ il
3 5 m.T T ﬁy R4
N S E
v;t ?}\Q‘ Jé& bl
g /s
4-@4.5Thru. PCD 70 ol
VIEW D SECTION C-C
BALmm
= s—roae HEE
QLiE-tQE B Ei*{T*i/EE REE (kg)
t L1 AR B! AR B!
40 438 208.2 1004 8.25 9.65
538 308.2 2004 9.54 10.94
[ 520 D 4082 3004 1084 1224
738 508.2 4004 1215 13.55
740 838 608.2 5004 13.55 14.95
1038 808.2 7004 15.84 17.24

T BRI R A TIR AT MR HURIE R i E A £E -

=
o
=
9
4|
=
[a]
m

AT (2

XPMI | cao



KM46ir/ER(C ~ DE!) R~T3%

L
85 L 13
28 12 (71.3) 12
~ ﬁ» 44.5
g S : GS-M6 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
n : : : = E
H—or . 7o | M BT i O—&
. ~ N i
E B 9] i
5 B0~ ol & =0 | [ &
Z i § G
g Zar66 Thiw. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 P 2-M6x1Px12 DP ;
A s 0 & (n1-1)x200 (1)
- 35 | 200 ‘
i | . A—om| 0
& R — S e s . H -
2 | o . i
E BA>§§1 4££@ ol ‘ E [
% Ll S —
F T =
R 0o
% E (n-1)x100 (E)
BB YUREE A 2 RE T
83 —_—{ ¥ @
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54
‘ 2
Vi ™ o ]
o 7 X = el e
T8 N m,ff—th‘ + Sl mABRRIEEA Z B
4045Thru, Vol 46 ‘ — —
86 K ] &
SECTION A-A H
& @ o] &
B ALmm
HEKE K =AITEEE BES (kg)
" E n Eq nq
t L1 B | DH cE# | DpE
40 438 2447 1734 70 3 70 2 7.25 8.05
538 344.7 2734 70 4 20 3 8.54 9.34
B oz 4447 3734 70 5 70 3 984 1064
738 544.7 4734 70 6 20 4 11.15 11.95
740 838 644.7 5734 70 7 70 4 12.55 13.35
1038 844.7 7734 70 9 70 5 14.84 15.64

T DEMRAITRAM N IBHRIRIE R B EENEE -
C50



KM46FriFE8!(C ~ DE)R~T%*&

2-M6x1Px22 DP

& &

&

=
[e]
Z
2
=
a
m
N
-4
=
D= S
%
5l
R
+
*
83
4-M4x0.7Px8 DP 73
OTPEEP - 45 -
:“L \;y é/ ¥
2 P i hs
4-@4.5Thru. [pcp 70 S
VIEW D SECTION C-C
B ALmm
K B =RXITIEEE BEE (kg)

t L1 Bl DE! Bl DRI

40 438 244.7 1734 7.45 8.45

538 344.7 2734 8.74 9.74

[ 520 [EER 4447 3734 10.04 11.04

738 544.7 4734 11.35 12.35

740 838 644.7 5734 12.75 13.75

1038 844.7 7734 15.04 16.04

E DEUH R A TIE A B BRIZIE B B E R HE -
XPMI \ 51



KM555R AR (A ~ BEY) R~

94 L 15
32 12 (127.8) 12
_Z_Z» 4-M8x1.25Px15 DP 95.8
% i : GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
s ¥ ¥ I i T
'@ g % [ EEAREN © I'}' © O
z N |
2 IS ‘ &+ [ % 51+ % @ | @ 9
ﬁ éﬁggQDTrl’w. I\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP * f * *
o)
m
22 45 27 E1 (n1-1)x200 (E1)
;EI. | | || A = 200 o
18 [ ] ﬁ ]
g PR N I ; =
E w»s[ g + : =
IS 0 I Il
% L 0 wﬁfL N g gy i ’1; i
£ i =
150
§ E (n-1)x150 ()
SRR Z WS
99
4-M5x0.8Px11 DP 85 | & [¢]& |
72
- Tz 4 I N —
NN 4 i & |+ @
o e / / =
R || = [ —
N%”’\ IAE m@% S5 T SRR 2 0 7
—HE N o 5] s wT T T = (RS Zil
@ . o 25 s0 — L
6-96.5Thru.- M/ N 100 — S [e] & S [o] & i
VIEW B SECTION A-A - -
S I I I 1 A ™
J[3]+[5 5l+[5 |
BAImm
. 4 RAITIEEE BEE (kg)
BEKE | BKE i R g |,
L L1 AR BE! ARl BE!
980 1089 828 699 40 7 % 5 1990 2162
1189 928 799 15 8 40 6 2163 2335
BT 2s0 1028 899 65 8 9 6 2336 2508
1389 1128 999 40 9 40 7 2509 2681
1380 1489 1228 1099 15 10 % 7 2682 2854

E BRI R AT AT NIRRT R B E R HE

52



KM55F5# P E8(A ~ BRY)R~T5R

94 L 15
135 95.8 65 |
‘ 50 ‘ |- 4-M8x1.25Px36 DP
- ® ¥ | Lo o |
: , ;
j@’ @ EEAASE 2 H B © 18 e
i =2
ﬁ o5 & Nrwl Ixales @ | @ de g
—F% s T+ " q
[a]
m
< n
miiE ot
m qr ¥ & et ® o E
D—— H = ¥ ¥ i F
I v — a—— A —— %
| 4c — i 4 4 IL 4 |
R
~f
®
1
45 .,!T
o065 Thrin | /PRT0 ° / ”
VIEW D SECTION C-C
BLmm
HiEkE & AKE BXITIEEE BEE (kg)
t b AR Bl ARl BEI
980 1089 828 699 2178 2425
1189 928 799 2361 26.08
[ e0  [REES 1028 899 2544 27.91
1389 1128 999 27.26 2973
[ 1330 RIS 1228 1099 29.09 3156

i BRI R KATIE AT N IBHIRE B ZiE R HE -
XXPMI | cs3



KM65Fr AR (A ~ BEY) R~T3%

L
100 0 =
(145)
29 |19 4-M10x1.5Px20 DP 106 12
%‘ 6 i G5-M6 70 | —2M30.5Px6 DP+C1.5
8l : y
. k) ) e o @ T
*\ Ei2::::: i i . © I @4
+Z it i
) o W o/l o v & p @& I @
= 1
= 2xn-@11 Thru. 2xn1-M2x0.4Px5 DP
(@] 218x10.8 DP
&
ﬂ 30, 35__35 Ei (n1-1)x200 &)
oy 200
m A—

7
G70H8
260 |
]
o %%
N ¥
1T
.
[ 15
|
[s
2
i
AAJ

i L] _ e
L4 i
= L L1 ] N L1
g ~H-—3 g A— a
% - 150
§|J 65 (n-1)x150 £
R
~ LB A 2
*x —
[ M [
8-M6x1Px12 DR 120
113
R 100 o bl o|p
$ N 23
A
29 1l KJ |
5| J /1ol A BRBIRGE R Z R
. e PIEA J&“ o ; J
23 o S~ 3/ ‘40,\_0_.\ ‘ = —
j Qé)/\ SECTION A-A U]E ® ‘Q‘ ® ® ‘Q‘ ®
6-@6.5 Thru- —]
VIEW B —
Jle bl o o K o
B ALmm
[ sEE
%E_&E E\'&E HE*{T*E/EE E N Eq o 15 ii (kg)
t L1 AR BE! AR BE
980 1098 800 655 40 7 90 5 3160  34.60
1208 1000 855 65 8 90 6 6700  40.00
BEES 48 12000 1055 90 9 9 7 4240 4540
1798 1500 1355 90 1 40 9 5050  53.50

i BRIM R AITIZ AR IR HURIR R B R e

C54



KM65FFHRE8I(A ~ BRY) RT3

L1

100 L 18
110
o 50 L4-M8x1.25Px36 DP R
@ & [ e N
I: /’/’”
R R I ®
= % Il I r
1= 3 I
= il L
Ll T 1 - P
L Boe | b @ / @& e
I — ) e o | - ES
(]
4
2
p4 |
a
m
C— I
¥ 7
A A L® ° e o 1o’
D— f It g =
(5 Il i =<
f L] L] L] LI L il %
c— )
R
~F
*
170
150
8-M6x1Px12 DP\ 133 ]gg
L
o i oY m |
& 11 | i i
il e i
L il o HE %ﬁﬂl‘
2 n SPAR AP
0| & | o <
o 1] L [N
@ B 30 70
130
SECTION C-C
6-@6.5 Thru-
BAImm
ﬂliﬁﬁfs‘i‘ E\_LQE %k??*;?ﬂ-@ :E\E% (kg)
L o AR BE! AR BE
980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 67.00 40.00
1380 1498 1200 1055 42.40 45.40
1798 1500 1355 50.50 53.50

E BEMRAITIRAM MR IRR R B R -

XPMI | css



B%

PMIRIR LR AR F R

B 3 A =]
NSE i
EHX :
EEH

gL
ABgmE : 12 /R BEH0-~4)
B. £4F5ME - | &2 : | BB
C 2L | £ | BEER :
D. SRMEAI ¢ [ fR/NEL wER [ SMEIR [ ATEER BsE St R
REEH
A wRKAITRE mm | BikE KR rp.m | BiEHAE Jow
B.4MfRESE : EE [1KE @8l HRBE: | LR mm
C. hnigLRET (] = S | hniERE m/s? | B RBHLAIERE - m/min
D.FTE&EH ¢ X100 revs | km | hr
E. s sa :

FE—E kef | EI¥EE] - mm/min | {EFEF[E] : EE£51(%)

E kef | EI%% : mm/min | {£FARSE] : EE151(%)

FE=tE . kef | E1EESY - mm/min | £ A8 : b 151 (%)
FRAHTEAE kef
GIFRER: kg | TIEYESR - kg

HS3IEEX : [R%SH [ RESH B

LE#FAX: EE-EE BEE-XEH [ BEE-8m [XHEIE

SERE - BieER

A RRSEBEREATD) : mm

B. ENIAERE ¢ mm(F5uTE) | RERSE mm(FC 5175
CHUEN : kgf (FRUEHSE kgflem)

D. fE1E B mm(FEHTE)

E. S20ERIME - kgfum

Hit

AR gk Hith

B.EAIREEH : ‘c [I°F

C ARk

AEFAEARERLE » BABITRM » WHEEMTKR - iESHAITBE -

D2



PMI &4 FHER TR R

=L 3 A
INEZFR
NI i -
HIE
fRHE : HAL -
BREE ¢ EER
=
[ HEL [ REY ] VAL [ KB [T [ RVEL [ Htth
EESise
Rtk
BRHE [h 12 13 [4 [IHE:
ieEe PN (|7 [ Juu 1SS [1zz [IDD [JKK [ILL [IRR
SlPNE (1% [1cC [IMC [IMD
FEER [JFz [JFC [JFO [I1F1 []F2
SHAK JUSLFLEY (REL) [ SKFLEL (VEL) [ MBLFLAYTERY)
SHKESHE RICH El: E2: E3: E4:
BESR IN CJH [P [IsP [JuP
Szl (11 (12 (13 [JHE:
CEE [(1EBRE  [(EiBH
gL e AETEE ) I ERmERES (ES: )
MIgES
BEESEBUE
BREEE
21 r T1r
maem [ rJ LLT]
E3 @ @ E4
e . :
B
O o o O
moEE [ CTT] LIT]
dl k dil bk
BREEE
BREEE
T1r T1rF T1rF T1r
L] LTT] L] Ll
Eq @, @ @ @ E2
O Fle © 0 Fle off U
LLT] LLT] LLT]
dl kb di bk dl b dil k
BREAE

RETE - K PMISKESPIRAE - BEHEEMER - ESRNKE -
FEFARMEEELE » BASTBHM -

XPMI | o3



D4

PMI%& S EFamitETKE

B & R
NEEIR
ol
B
[l AL
BREEA ¢ Hitb
R R IRFNRGRIIEAT)IERS : | BuOs A IO KEES:
O I S P e P P o
—— S S P P S
A R
R
N —
L B ) |
pu— RS | |
o e L L N
T T2 T3 | BfiEl(sec)
BHMERRE: REYN: S1 s2 S3 | EBE(mm)
- Ls 1742 (mm)
S P — e

KEERA




PMI% 1 ST ET KR = 8 s

NEET it
BiE
feR - nA
B A - i -
EE: BB IRFIRGRIREEFDIER . | RO AN O KEES:

R P I
| mmE

e

T3= |:| sec & E (m/sec) t-————

11%8:

= | I ™

T T2 T3 | B (sec)
FHERRE: RERN: s1 s2 S3 | gEE(mm)

5 o, Ls 17#8(mm)

HE(ER

L2

XPMI | os



D6

PMI%& S EFamitETKE

B : £ A 8
NG :
o -
i -
frH P
B A ¢ it
R BIENBAHEGRRIBES: | RSO
T e 7 P R 5 |
ISR (E] - =l o 8- | o o= | | =
o —
| msmsE:
S —r
v=
S — i
552 TBRESEE: 3 3
o N 0 Ll S
T T2 T3 | Bfil(sec)
SHMBERE REdn: s s 3| gEm(mm)
- Ls 1742 (mm)
S — S — o

B E R




PMI% 1 ST ET KR = 8 s

L it
% ¢
fer - SEE
B - iy
bl BREXIRERCRERBAT)RES: | BOB AN i RE

e N
T3= |:| sec i (m/sec) - —————

‘ ‘
4=3m. TRHEEEE: 3 3
11%8: | I

T T2 T3 | BtiEl(sec)

FOEIRRE: FRE A S s2 S3 | BEE(mm)

Ls 1712 (mm)

e R PR

XPMI | o7



D8

PMI%& S EFamitETKE

B & R H
NEEIR
ol
B
i3 AL
BREEA ¢ Hitb
R AR IRENRGRIEAT)IERS : | BuCs A RO KEERS:
O I S P e P P - N
— I —
N —
| s
R
N —
L B ) |
552 TBRESEE: 3 3
o L L)
T T2 T3 | BfiEl(sec)
BAMERRE: REYN: S1 s2 S3 | EBE(mm)
- Ls 1742 (mm)
) T P — e

s EHER

A2

L1

mg




XPMI | 09



D10 | memo



XPMI | oni



D12 | memo



XPMI | o13



D14 | memo



XPMI | o5



JINOR-
802
TEL:0769-22810279 TEX:0769-22810529
WWW.DGJ INOR . COM

D16 | memo



